
Solución 

Práctico 2: Cinemática (1ª parte) 

 

Ejercicio 1 

(b): Tarda cuatro veces el tiempo que tarda B 

 

Ejercicio 2 

a. 𝑣⃗(𝑡) = (8𝑡𝑗̂ + 𝑘̂) m/s 

b. 𝑎⃗(𝑡) = 8𝑗̂ m/s2 
c. 𝑦(𝑧) = 4𝑧2: 𝑦, 𝑧 se miden en metros y representa una parábola en el plano 

(y, 𝑧) a una distancia 𝑥 = 1 m del origen de coordenadas. 

 

Ejercicio 3 

a. 𝑟(𝑡) = [(−0.6𝑡2 + 3.6𝑡)𝑖̂ − 0.23𝑡3𝑗̂] m 
𝑣⃗(𝑡) = [(−1.2𝑡 + 3.6)𝑖̂ − 0.7𝑡2𝑗̂] m/s 

b. 𝑡𝑏 = 𝑡(𝑥máx) = 3 s 
c. 𝑣⃗(𝑡𝑏) = −6.3𝑗̂ m/s 
d. 𝑟(𝑡𝑏) = (5.4𝑖̂ − 6.3𝑗̂) m 

 

Ejercicio 4 

ℎ1 =
1

2
𝑔𝑡𝑓

2, ℎ2 =
1

2
𝑔(𝑡𝑓 − 𝑡0)2 

 

Ejercicio 5 

Con los datos numéricos de la segunda parte: 𝑡 = 4.5 s, 𝐷red = 45 m 

 

Ejercicio 6 

ℎ = 5.34 m 

 

Ejercicio 7 

a. 𝑦(𝑡) = −
1

2
𝑔𝑡2, 𝑥(𝑡) = 𝑣0𝑡 

b. 𝑠 =
𝑔𝐷2

2𝑣0
2
, 𝑣𝑦(𝐷) = −

𝑔𝐷

𝑣0
 

c. 𝑥0 = 2𝐷 − √
2ℎ

𝑔
𝑣0 con 𝑣0 = √

2𝑔

ℎ
𝐷 para que 𝑥0 = 0 

 

Ejercicio 8 

Cuando el mono cae: 𝜃 = 27º. Cuando el mono se cae en la rama hay dos 
soluciones: 𝜃1 = 51º, 𝜃2 = 72º 


